

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS DE BAURU – FUNPREV

CNPJ 46.139.960/0001-38 Rua Rio Branco nº 19-31 – CEP 17014-037 – Bauru – SP Fone/Fax – (14) 3009-5500



ATA N.º 09/2022 – COMISSÃO PARA REALIZAÇÃO DA ELEIÇÃO DA FUNPREV PORTARIA N.º 128/2022.

DATA: 17/08/2022 **HORÁRIO** (Início – Término): 08h35 - 9h05

LOCAL: Remoto

PARTICIPANTES	FUNÇÃO	Obs.
Bruna Lis Suman Ferreira	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Titular	Remoto
Carlos Sergio Alves de Amorim	Associação dos Servidores Membro Titular	Remoto
Daniela Graziela Rodrigues de Arruda	Departamento de Água e Esgoto de Bauru Membro Titular	Remoto
Paula Regina Manzato de Lima Corrêa	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Suplente	(Ausente)
Pedro Romualdo de Oliveira	Câmara Municipal de Bauru Membro Titular	(Ausente)
Jamile Daniele Pereira	Funprev Bauru Membro Titular	Remoto
Adriana Erica Venturini	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Suplente	(Ausente)
Denise Fabiana Wada Lopes	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Suplente	(Ausente)
Renan Bernardo de Oliveira	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Titular	Remoto
Mariana Ferreira Jorge Gonçalves	Departamento de Água e Esgoto de Bauru Membro Suplente	Remoto
Raphael Christian Souza Costa	Funprev Bauru Membro Suplente	(Ausente)
Marlene Carneiro Rosa	Associação dos Servidores Membro Suplente	(Ausente)

TÓPICOS

Processo n.º 549/2022 – Processo Eleitoral para composição do Conselho Curador e Fiscal Gestão 2023/2024.

- **1** Esta Comissão reuniu-se para analisar as possíveis impugnações às candidaturas aos conselhos Curador e Fiscal biênio 2023/2024, no entanto, não houve nenhum pedido de impugnação protocolizado.
- 2 Ato contínuo foi elaborada a publicação ao Diário Oficial para informar a ausência de impugnação, a lista final dos candidatos, bem como o adiamento da publicação do Edital de



FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS DE BAURU – FUNPREV

CNPJ 46.139.960/0001-38 Rua Rio Branco nº 19-31 – CEP 17014-037 – Bauru – SP Fone/Fax – (14) 3009-5500



convocação para as eleições, considerando a necessidade de formalizar o contrato com empresa que forneça o sistema de votação online nos moldes do termo de referência constante no processo 1989/2022.

- 3 Em sequência, Secretária e Presidente desta Comissão, apresentaram a resposta aos questionamentos levantados no processo 1854/2022 e, não havendo nenhuma manifestação contrária ao exposto, os autos são encaminhados à Presidência da Funprev para demais providências.
- **4 -** Esta comissão reunir-se-á após formalização do contrato do processo 1989/2022 para finalizar o Edital de convocação para as eleições e designa a Sra. Jamile para acompanhar o andamento do processo e realizar o agendamento da reunião quando possível.

andamento do processo e realizar o agendamento da reunião quando possível.
(Jamile Daniele Pereira, secretária), dou fé e lavro a presente ATA, que
vai assinada por todos e rubricada por mim.